KORLATOZOTT TERJESZTESU

(vizsgazb olvashato neve) (Sziiletési hely, id06)

NEMZETGAZDASAGI MINISZTERIUM

TUK szam:  28/3-245/2017.
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2017. szeptember 26. 8.00
MinGsit6 neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd
Késziilt: 1 eredeti és fint” példanyban
Egypéldany:  lap
Kapjak eloszt6 szerint,

Eza sz. fm. példany

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli iigyintézo szakképesités
51 344 05 Szamviteli ligyintézo részszakképesités

Modulzar¢ vizsga
Irasbelivizsgatevékenysége

A vizsgatevékenységhez rendelt kovetelménymodul azonositoja, megnevezése:

1014%-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

A vizsgafeladat idétartama ;60 perc
A vizsga ideje: 2017. Szeptember 26. 8.00 éra

SegédeszKoz: a dolgozat irasdhoz segédeszkozként kizarolag alapmiiveletes zsebszamologép
hasznalhato

P. H.

2017. szeptember
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(vizsgazb olvashato neve) (Sziiletési hely, id06)

54 344 01 Pénziigyi-szamviteli ligyintézo
51 344 05 Szamviteli ligyintézo

10147-12 Gazdalkodasi feladatok ellatasa

Modulzaré vizsga irasbeli vizsgatevékenysége

Kidolgozasi id6: 60 perc

A kérdés tipusok pontszamai

. 1. L | AV. | V.. VI [V, | Osszesen

Elérhet6 pontszam 12 3 7 8 6 5 9 50

Elért pontszam

Eredmény %-ban

Megfelelt eredmény”-hez 50 ,
sziikséges minimalis % pont Erdemjegy
betlivel (szammal)

90 -100% jeles(®)

80— 89% jo(4)

65— 79%,.. kozepes (3)

50 +64% " elégséges(2)
0 49% ", elégtelen (1)

Vizsgabizettsag munkajat segitd szakértéd'neve alairasa

A vizsgabizottsag elnokének (esetleges) észrevételei, modositod javaslatai és ezek indoklasai:

Szoébeli,vizsga détuma: ......................... 2017. hé nap

Vizsgabizottsag elnokének neve alairasa
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Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast szabalyosan,

kézjegyével (szignoval) ellatva végezze!

|. Rendszerezo feladatok

Az alabbi feladatok a gazdasag alapelemeihez, valamint a vallalkozasok
tevékenységéhez kapcsolodnak.

1. Jelolje alahuzassal azokat a jellemzéket, melyek a sziikségletekre igazak!

N o g b~ w

A sziikséglet kielégitésére alkalmas javakat kizarolagosan asgazdasag allitja elo.

A sziikségletek az emberek, embercsoportok redlis hidnyérzeter, esytorekveése arshianycrzet
megsziintetésére.

A sziikségletek eldszor effektivek, majd latensek lesznek.

A gazdasag legelemibb 0sszetevdi kozé tartoznak a sziikségletek.

A technika, technologia fejlddése minden sziiksegletet atalakit.

A sziikségletek mozgékonysaga, véltozé¢konysaga a 16 hajtoercjea teljes gazdasagnak.

Az alacsonyabb rendii sziiksé¢gletek kielégitése magasabb rendii sziikségletek megjelenését

teszi lehet6vé.

Egyes sziikségletek megismétlddnek, mas sziikségletek megsziinnek. 4

2. Jeloljealahiizassal azokat a jellemzoket, melyek a javakra igazak!

AN U

A javak asziikségletek kielégitésének eszkozei.

A'yayak kozvetlentil elégitik ki a sziikségleteket.

A termelési javakkal ijabb javakat allitunk eld.

A gazdasagiljavak korlatlanul és koltségekkel allnak rendelkezésiinkre.

A javakkal yal6 gazdalkodas soran a minimum elv és a maximum elv alkalmazasat tartjuk
szem elott.

A szolgaltatasok lagy javak.

. Léteznek nem termeld jellegli szolgéltatasok is.

A szolgaltatasok kozvetleniil elégitik ki a sziikségleteket.
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3. Jelolje alahuzassal azokat a jellemzéket, melyek a vallalkozasok tevékenységére igazak!

1. A termelés javak eldallitasat célzo vallalati tevékenység.
2. A termék jellege szerint létezik egynemii vagy Osszetett terméket el6allitod termelés.
3. A termelés soran fogyasztasi javakat alakitunk at termelési javakka.
4. A termelés és a szolgaltatas a gazdasagi folyamatokban egyre ¢lesebben elvalik egymastol.
5. A mihelyrendszerli gyartasban a termékek tobb miihelyen haladnak keresztilly, amig
elkésziilnek.
6. A gyartasi folyamat jellege szerint a termelés /lchety, folyamatos, csoportos,
mithelyrendszer(i, projektrendszeri, szamitogéppel integralt.
7. A kett6sen sziiken értelmezett termelés: szolgaltatdst nem tartalmazo termék-eloallitas.
8. A projektrendszerii és az egyedi termelés tartalma szerint ugyanaza gyartasi rendszer.
4
Az 1. kérdéstipus pontszama 0sszesen:
12 p

Valassza ki a”helyes feleleteket az alabb felsoroltak koziil, és irja a lenti
tablazatba‘axmegfelelo betiijeleket!

(Minden feladatnalegy helyeSwalasz van. Csak egyértelmii jelolés fogadhato el!)

1. Artobbdimenzios valsag

a) a vallalati funkciok t6bbségét érinti;

b) a vallalaton kiviilre kiterjed;

) kiilonboz6 mélységben érinti az egyes lizletagakat;
d) kiilonbozg vezetdi szinteken jelentkezik.

2. A vallalkezas altal kidolgozhaté funkcionalis stratégiak

a) piackovetd stratégia;

b) innovacios stratégia;

c) munkahelyi szintii stratégia;
d) adaptiv stratégia.
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3. A stratégiai szovetségek lehetséges alapformaja
a) Hierarchikus szovetségek;
b) Koncentralo szovetségek;
c) Vertikalis szovetségek;
d) Kartelltipusu szovetségek.

A 1I. kérdéstipus pontszama Osszesen:

3p

III. Egészitse ki a mondatokat a megfelelo/kifejezés beillesztésével! Valaszat

(kisebb / nagyobb) a kipontozott helyre'irja be!

(Minden helyes kiegészités 1-1 pontot ér. Mas kiegészités nem fogadhato el.)

1. A bruttdé norma mindig ................ & ... a beszerzési normatol.

2. A fedezeti pont szerinti arbevétel mindig ... b

tartozo.

3. AGDP mindig ... .4 i e , minta GO.

4. A forgasi idgesokkenésének kovetkeztében ...

, Mint az tizemsziineti ponthoz

lesz a fordulatok szama.

5. Az anyagkihozatali mutaté érteke, . .................. lesz, ha a fajlagos anyagfelhasznalas
csokken.

6. Az egységnyi fixkoltség .« ......................... lesz, ha a termelési méret nd.

7.\ A véllalatok munkaer6 sziikséglete ......................... , mint a munkaerd kereslete.

A TII. kerdéstipus pontszama Osszesen:

KORLATOZOTT TERJESZTESU
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IV.A kovetkezd allitasok koziill melyik IGAZ és melyik HAMIS? Valaszanak
megfelelo szot (IGAZ vagy HAMIS) irja a baloldali kis téglalapba, és
indokolja!

(Indoklas nélkiil a helyes valasztas is érvénytelen = 0 pont.)

1. A vallalat alapvetd célja és kiildetése egy tdmondatban kifejezve a kdvetkezd lehet:
profitorientalt sziikséglet-kielégités.

2p
2. A vezetd megfeleld szabalyozas esetén nagyobb hataskorrel rendelkezik, minta szervezeti
egysége feladatkore.
2p

3. A vallalat bevételi és koltségterve az értekesités bevételeit és koltségeit tartalmazza.

2p
4. Adkesedelmes szallitas miatt fizetett kotbér tigyviteli koltség.
2p
A TV. kérdéstipus pontszama Gsszesen:
8p
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V. Parositsa a két oszlop logikailag dsszetartozo elemeit! Valasztasat a feladat
alatti munkatablaban rogzitse! (Csak egyértelmii jelolés fogadhaté el!)

L Igényességi mutatod A JIT
2. HIFO B Reakcio id6
3. Rendelkezésre allas C PRI
4. MRP D Hatékoflysagi mutatd
S. Megtériilés E Netto norma
6. Anyagkihasznalas F Jovedelmezdség
1 2 3 4. 5 6

Az V. kérdéstipus pontszdma Osszesen:

6D

V1. Milyenkiilonbségek vannak a kovetkezo, parba allitott fogalmak kozott?
(ne a fogalmakat definidlja, hanem kiilénbségeket irjon!)

Uzemidé

Munkaidd

Statiku$ mutato

Dinamikus mutato

Linearis szervezet

Funkcionalis szervezet
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Bruttd beruhazas

Nettd beruhazas

Beruhazas

Befektetés

A VI. kérdéstipus pontszama Osszesen:

Ay

VII. Oldja meg a kivetkez6 szamolast is igényld feladatot!

Egy vallalkozés vagyondnak alakuldsarol az elmaélt negyedévbol a kdvetkezo informaciokat
ismerjiik (E Ft-ban):

Szamitsa ki ég'irja be a tablazatba a vallalkozas

a) egyes iizletagainak netté vagyonvaltozasat!
b) \nett6 vagyonyaltozasat!

Valaszoljon az alabbi feladafutasitasokra!

C) Melyik iizletagat kell elemeznie a vallalkozasnak?

Targyi eszk6z dllomany | Forgéeszkozallomany Kovetelésallomany
f'jzletégak Novekedése | Csokkenéset, | Novekedése | Csokkenése Novekedése | Csokkenése
1. 48 000 24 000 32 000
2. 20 000 10,000 44 000
3. 20 000 22000 14 000
Feladat:

d) Ertelmezze a kapott eredményt!

(Figyeljemarra, hogy a szamitasok modjat/képletét is irja le, anélkiil a helyes megoldas nem
fogadhato-ell.)
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Uzletég Tafgyl e§zkoz Fo,rgoes’zkoz Kovetelésallomany Netto vagyon
allomany allomany
novekedése | vesztése novekedése | vesztése | novekedése | csokkenése | gyarapodas | vesztés
1. 48 000 24 000 32 000
2. 20 000 10000 | 44000
3. 20 000 22 000 | 14000
1+2+3.
lizletag
Villalat
0sszes
Mellékszamitas:
1. tzletag:
2. lzletag:
3. lzletag:

Melyik iizletagat kell elemeznie a va

Ertelmezze a ott eredmén

ntszama osszesen:

. kérdéstipus

Irodalomjegyzék
Rendelkezésre allé irodalmak, amelyek alapjan a vizsgafeladat megoldhato:

T03/2009 Dr. Katits Etelka: Gazdalkodasi ismeretek (Saldo)
311/2003 Dr. Rooz Jozsef: Vallalkozasok gazdasagtana (Perfekt)
313/2005 Dr. Rooz Jozsef: Vallalkozas-gazdalkodasi ismeretek ligyintézok részére (Perfekt)
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